

Simsjöns Samfällighetsförening

Protokoll för årsstämman 2020-08-01

§1 Stämmans öppnande

Claes Kihlström hälsade välkommen och förklarade årsstämman öppnad. Föreningen firar 25 år i år.

§2 Kallelsetill stämman

Kallelsen till årsstämman har gått ut till medlemmarna i tid, via e-post eller brev

§3 Fastställande av dagordning

Dagordningen godkändes och fastställdes. Information gick ut i samband med kallelsen

§4 Val av:

Ordförande för stämman: Stämman valde Bernt Svensson

Sekreterare för stämman: Tony Pehrson

2 Justeringsmän för stämman: Tomas Johansson och Kurt Andersson

2 Rösträknare för stämman: Tomas Johansson och Kurt Andersson

§5 Styrelsens verksamhetsberättelse

Claes redogjorde för styrelsens sammansättning samt valberedning. Medlemsantalet under det gångna året uppgår till 373 st. Styrelsen har under året haft 4 protokollförda sammanträden, arbetsmöten samt flera telefonmöten. Underhåll av vägar har genomförts – med grus, sladdning och saltning med bra resultat. Förslag på hastighetsbegränsning och policy kring farthållning har tagits fram samt att det skett underhåll och reparation av vägar. Även förslag på reparation av bron (vid Herrekvarnsbadet) har tagits fram.

§6 Resultat- och Balansräkning

Kassören Lena gick igenom föreningens Resultaträkning och Balansräkning. Intäkter var på ca 143 tkr och kostnader på ca 147 tkr. Resultatet blev något sämre än beräknat (minus knappt 4 000 skr), vilket beror på behov av extra sladdning. Föreningens egna kapital uppgår till drygt 204 000 kr. Läggs till handlingarna. Se även utskickad RR och BR.

§7 Revisorernas berättelse

Revisor Jerker M gick igenom revisionsberättelsen. Räkenskaperna har granskats i enlighet med god revisionssed för räkenskapsperioden och revisorerna tillstyrker räkenskaperna.

§8 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Utifrån redogörelsen enligt §7 ger revisorerna styrelsen ansvarsfrihet. Resultat- och Balansräkning fastställs. Årsstämman gav styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret.

§9 Behandling av inkomna motioner

Inga motioner har kommit in till styrelsen.

§10 Information från Styrelsen

Claes Kihlström informerade om historien kring föreningens bildande. Se bilaga.

§11 Ersättning till styrelsen och revisorerna

Styrelsen föreslår ändring av arvoden – i år är det totalt 14 200 kr att fördela inom styrelse mfl. Förslag lades fram om att arvode till styrelse bör följa gällande prisbasbelopp och att 30 % av gällande prisbasbelopp utgör styrelsens arvode. Stämman godkände förslaget.

§12 Förslag till driftsbudget för kommande verksamhetsår

När det gäller budget för kommande år, föreslås en budget som visar ett överskott om knappt 46 tkr. Intäkter beräknas till knappt 229 tkr och kostnader till knappt 183 tkr. Underhåll av vägar är en stor post men även den reparation av bro som genomförts belastar föreningens ekonomi under verksamhetsåret 20/21. I övrigt innehåller budgetens några mindre poster, för porto, bokföringsprogram mm. Budgeten godkändes av stämman.

§13 Fastställande av debiteringslängd

Styrelsen föreslog höjning av medlemsavgift för de flesta grupper till 450 kr och för grupp B höjning till 180 kr. Årsstämman godkände förslaget om höjning och debiteringslängden fastställdes. Kassören informerade även om föregående års debiteringslängd och medlemsavgift vilken också godkändes av årsstämman.

§14 Val av:

Ny ledamot för 2 år föreslogs och valdes Håkan Lewenstedt och Håkan valdes därefter som ordförande för 1 år.

Styrelserepresentanter: Anna-Lena Emanuelsson omvaldes på två år till 2022. Tony Pehrson är vald till 2021. Till ny/ytterligare ledamot valdes Claes Kihlström som i år avgick som ordförande.

Suppleanter: Mario Figueredo och Roland Johansson omvaldes på 1 år

Revisorer: Jerker Markerius och Christer Blom omvaldes på 1 år

Revisorssuppleanter: Ingvar Johansson omvaldes

§15 Valberedningen har utgjorts av: Christer Blom och Jerker Markerius. Omval av valberedningen. De utgör även fortsättningsvis valberedning

§16 Övrigt, två veckor efter stämman anslås protokollet på anslagstavla vid festplatsen. Även på anslagstavlan vid rondellen samt på hemsidan (simsjo.se): Godkändes

§17 Övriga frågor.

Styrelsen får i uppdrag att ta fram ett gediget underlag och förslag till hur vinterväghållningen ska lösas

Claes avtackades som ordförande och Håkan hälsades välkomnades

§18 Avslutning

Claes överlämnade klubban till Håkan och Claes avtackades. Nya ordföranden Håkan Lewenstedt avslutade årsstämman.

Sekreterare

Tony Pehrson

Mötesordförande

Bernt Svensson

Justeras

Tomas Johansson

Justeras

Kurt Andersson